Контрольная работа №2 «Изменение агрегатных состояний вещества».
I вариант.
1) Назовите процессы обозначенные цифрами:
Жидкость

1			2
3Твердое тело
Газ

2) Выберите правильный ответ:
Удельная теплота плавления меди  2,1·105 Дж/кг. Это значит, что при плавлении:
а) 2,1 кг меди при температуре 1085 0С требуется 105 Дж/кг энергии
б) 1 кг меди при температуре 1085 0С требуется 2,1·105 Дж/кг Дж энергии
в) 1 кг меди при температуре 1085 0С выделится 2,1·105 Дж/кг энергии

3) Ответьте на вопрос: Что происходит во время 2го такта ДВС?
4) Запишите определение понятия: тепловые двигатели.
5) Решите задачи:
А) ДВС совершил полезную работу равную 3,6·107 Дж, и при этом израсходовал бензин массой 4 кг. Вычислите КПД этого двигателя (удельная теплота сгорания бензина равна 4,6·107 Дж)

[image: ]Б) На рисунке изображен график плавления льда и нагревания воды  
   а) О чем говорят участки графика АВ и DE?
   б) Сколько времени плавился лёд?
   в) Какое количество теплоты было затрачено на нагревание льда? 
(m=300г, удельная теплоемкость льда 2100 Дж/(кг · ºС))



Контрольная работа №2 «Изменение агрегатных состояний вещества».
II вариант.
1) Назовите процессы обозначенные цифрами:Жидкость

[bookmark: _GoBack]
1 2Газ
Твердое тело

    3
2) Выберите правильный ответ:
Удельная теплота парообразования воды  2,3·105 Дж/кг. Это значит, что для превращения:
а)  2,3 кг воды при температуре 100 0С требуется 105 Дж энергии
б) 1 кг воды при температуре 100 0С требуется 2,3·105 Дж/кг энергии
в) 1 кг воды при температуре 00С  требуется 2,3·105 Дж/кг энергии

3) Ответьте на вопрос: что происходит во время 3го такта ДВС?
4) Запишите определение понятия:  точка росы.
5) Решите задачи:
А) Тепловой двигатель за цикл получает от нагревателя энергию 10кДж и отдает холодильнику энергию 8кДж, чему равен КПД?

Б) На рисунке изображен график плавления льда и нагревания воды [image: ] 
а) О чем говорят участки графика ВС и СD?
      б) Сколько времени кипела вода?
      в) Какое количество теплоты было затрачено на нагревание воды? (m=300г, удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг · ºС))





Контрольная работа №2 «Изменение агрегатных состояний вещества».
I вариант.
1) Напишите определения явлений: а) испарения и б) кристаллизации.
2) Назовите процессы перехода между: Твердым телом и Газом.
3) В топках паровых котлов паротурбинной установки было сожжено 2т каменного угля с теплотой сгорания 3·107Дж/кг. Определите КПД установки, если за это время паровая турбина совершила полезную работу, равную 18·109Дж.

[image: ] 4) На рисунке изображен график плавления льда и нагревания воды  
   а) О чем говорят участки графика AB и BC?
   б) Сколько времени происходил процесс парообразования?
   в) Какое количество теплоты было затрачено на превращение куска льда массой 370г в воду, нагретую до температуры кипения? 
(удельная теплоемкость льда 2100 Дж/(кг · ºС), удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг · ºС), удельная теплота плавления льда 3,4·105Дж/кг)

5. Стальное сверло массой 42г при остывании от 140 до 40ºС выделяет столько же теплоты, сколько необходимо для нагревания воды массой 92г от 35 до 40ºС. Определите удельную теплоемкость стали? (удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг · ºС)).










Контрольная работа №2 «Изменение агрегатных состояний вещества».
II вариант.
1) Напишите определения явлений: а) плавления и б) конденсации.
2) Назовите 4 такта работы ДВС.
3) Автомобиль израсходовал 5кг бензина с теплотой сгорания 4,6·107Дж/кг. Определите КПД двигателя внутреннего сгорания, если за это время он совершил полезную работу, равную 6,9·107Дж.
[image: ] 4) На рисунке изображен график плавления льда и нагревания воды  
   а) О чем говорят участки графика CD и DE?
   б) Сколько времени происходил процесс нагревания воды?
   в) Какое количество теплоты было затрачено на нагревание воды, массой 370г,  до температуры кипения и превращения её в пар? 
(удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг · ºС), удельная теплота парообразования воды  2,3·106Дж/кг)

5. Температура воды массой 5 кг повысилась от 7 до 53ºС при опускании в неё нагретой железной гири. Определите массу этой гири, если после опускания её в воду температура гири понизилась с 1103 до 53ºС (удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг · ºС), железа 460 Дж/(кг · ºС))
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